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32.2 35.6 16.8 8.1

3.8

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=4,011

不安がある
どちらかといえば不安がある
どちらかといえば不安はない
不安はない
わからない
無回答

不安がある

（計）

不安はない

（計）

67.8 24.9

１４．「住宅の耐震化」について 

 

１４－１．住宅が地震により倒壊するかもしれないことに対する不安度 

 

Ｑ１４－１ あなたは、あなたのお住まいが地震により倒壊するかもしれないという、 

不安がありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

住宅が地震により倒壊するかもしれないことに対する不安度については、「不安がある」

（32.2％）、「どちらかといえば不安がある」（35.6％）を合わせた『不安がある（計）』が

67.8％となっており、不安度の高さがうかがえる。 
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 １４－２．耐震診断に対する実施状況 

 

Ｑ１４－２ あなたのお住まいの地震に対する安全性を確認するため、建築士などの専 

門家に依頼して耐震診断を実施することが考えられます。あなたは、あなた

のお住まいについて耐震診断を実施するつもりがありますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 耐震診断に対する実施状況について、「実施するつもりはない」（39.1％）が最も高く、

次いで「予定はないが、いずれ実施したい」（33.6％）、「耐震補強工事実施済みなど、既

に耐震性があることがわかっている」（6.1％）、「既に実施した」（2.2％）などの順となっ

ている。 

 

 

 

39.1 

33.6 

6.1 

2.2 

1.5 

0.5 

13.0 

4.0 

0 10 20 30 40 50 

実施するつもりはない

予定はないが、いずれ実施したい

耐震補強工事実施済みなど、既に

耐震性があることがわかっている

既に実施した

１年以内ではないが、実施する予定がある

１年以内に実施する予定がある

わからない

無回答

N=4,011 ％ ％ ％ ％ ％ ％ 
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 １４－３．耐震診断を実施する予定がない理由 

 

Ｑ１４－３ 耐震診断を実施する予定がない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 耐震診断を実施する予定がない理由について、「お金がかかるから」（52.3％）が最も高

く、次いで「どうやって依頼・実施したらよいかわからないから」（23.8％）、「必要性を

実感できないから」（22.1％）、「集合住宅や借家などに住んでおり、自分だけでは判断で

きないから」（13.7％）、「面倒だから」（9.3％）などの順となっている。 

52.3 

23.8 

22.1 

13.7 

9.3 

7.8 

6.7 

3.6 

2.7

4.1

0 10 20 30 40 50 60 

お金がかかるから

どうやって依頼・実施したらよいか

わからないから

必要性を実感できないから

集合住宅や借家などに住んでおり、

自分だけでは判断できないから

面倒だから

耐震性がなくても、耐震補強工事を

実施するつもりがないから

その他

特にない

わからない

無回答

N=2,917 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 
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 １４－４．耐震補強工事に対する実施状況 

 

Ｑ１４－４ 地震に対しては、住宅の補強工事を行って安全性を高めることが考えられ 

ます。あなたは、あなたのお住まいについて耐震補強工事を実施するつもり

がありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 耐震補強工事に対する実施状況について、「実施するつもりはない」（41.4％）が最も高

く、次いで「予定はないが、いずれ実施したい」（29.4％）、「耐震補強工事実施済みなど、

既に耐震性がある」（6.4％）などの順となっている。 

41.4 

29.4 

6.4 

0.8 

0.4 

15.3 

6.3 

0 10 20 30 40 50 

実施するつもりはない

予定はないが、いずれ実施したい

耐震補強工事実施済みなど、既に耐震性がある

１年以内ではないが、実施する予定がある

１年以内に実施する予定がある

わからない

無回答

N=4,011 ％ ％ ％ ％ ％ ％ 
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 １４－５．耐震補強工事を実施する予定がない理由 

 

Ｑ１４－５ 耐震補強工事を実施する予定がない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

耐震補強工事を実施する予定がない理由について、「お金がかかるから」（55.4％）が最

も高く、次いで「必要性を実感できないから」（20.8％）、「どうやって着手・施工したら

よいかわからないから」（18.8％）、「効果があるか不明だから」（15.1％）、「集合住宅や借

家などに住んでおり、自分だけでは判断できないから」（13.3％）などの順となっている。 

55.4 

20.8 

18.8 

15.1 

13.3 

8.9 

2.5 

5.5 

3.4

2.8

4.4 

0 10 20 30 40 50 60 

お金がかかるから

必要性を実感できないから

どうやって着手・施工したらよいか

わからないから

効果があるか不明だから

集合住宅や借家などに住んでおり、

自分だけでは判断できないから

面倒だから

見た目が悪くなるから

その他

特にない

わからない

無回答

N=2,842 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 
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11.3 50.8 32.3 5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=4,011

実施している
実施していないが、今後実施したいと考えている
実施していない。また、今後も実施する予定もない
無回答

 １４－６．地震に備えて家具などの転倒防止の実施状況 

 

Ｑ１４－６ 地震に備えて、家具や冷蔵庫などを固定し、転倒を防止していますか。 

（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地震に備えて家具などの転倒防止の実施状況について、「実施していないが、今後実施

したいと考えている」（50.8％）が最も高く、「実施していない。また、今後も実施する予

定もない」は 32.3％、「実施している」は 11.3％となっている。 
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 １４－７．家具や冷蔵庫などを固定しない理由 

 

Ｑ１４－７ 家具や冷蔵庫を固定しない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

家具や冷蔵庫などを固定しない理由について、「面倒だから」（23.6％）が高く、次いで

「お金がかかるから」（22.1％）、「固定する方法はわかっても、自分ではできないと思う

から」（19.7％）、「固定しても大地震の時には効果がないと思うから」（16.8％）、「どうや

って固定してよいかわからないから」（16.3％）、「家具や壁などに傷をつけるから」

（11.8％）などの順となっている。 

 

 

23.6 

22.1 

19.7 

16.8 

16.3 

11.8 

8.3 

6.0 

14.2

12.4

0 5 10 15 20 25 30 

面倒だから

お金がかかるから

固定する方法はわかっても、

自分ではできないと思うから

固定しても大地震の時には

効果がないと思うから

どうやって固定してよいか

わからないから

家具や壁などに傷をつけるから

転倒しても危険ではないと思うから

地震が起きても転倒しないと思うから

特にない

無回答

N=3,335 ％ ％ ％ ％ ％ ％ ％ 




